

# 收到假逮捕通知书 借了40多万送进“安全账户”



冒充公检法实施诈骗这是老骗局了,但骗子稍微加一点新花样进去,照样有人上当。南京一市民最近收到一份假的逮捕通知书,结果借了44万元汇到了所谓的“安全账户”;而另一位市民则看到了一个“最高检察院网站”,被骗两万多元。南京秦淮警方提醒广大市民,遭遇所谓公检法机关的电话、短信,第一时间拨打“110”电话核实,就能避免上当。

通讯员 秦公轩 赵祥 现代快报记者 陶维洲

## 假逮捕通知书骗走五十多万

9月4日,南京市民李女士正在家中休息,突然接到一个外地电话。对方声称自己是北京民警,发现李女士涉嫌洗钱、贩毒等多项罪名,需要其配合调查。对方还通过传真机向李女士发送了一份“逮捕通知书”。

李女士收到逮捕通知书后,发现上面不仅有自己的照片,还有身份证号,不由就相信了对方说的话。“民警”告诉李女士,要洗脱罪名有一个办法,就是将50万元以上的资金汇入“警方的安全账户”接受调查。同时,“民警”警告李女士,称这是公安机密,不得告诉旁人,否则就会立即对李女士进行抓捕。

李女士当天下午就去银行取出了自己的存款8万元,之后又从朋友处东拼西凑了44万元。第二天,她便按照“警官”的指示,将52万元存入了“安全账户”。之后,“警官”让她呆在银行等待通知,可李女士等了两个小时也没有对方的电话,当即觉得事情有点不对,拨打110求助。

南京秦虹派出所接到报警后,立即派民警赶到现场。民警告诉她,这是典型的诈骗。骗子之所以要她不要告诉别人并呆在银行,就是怕李女士立即报警。经过银行查询,在李女士等待电话的两个小时内,她汇出的钱早已被人转走。

目前,秦淮警方已经立案侦查此事。

## 假检察院网站上看到“通缉令”

9月1日上午10点,市民胡小姐在上班过程中,办公室座机接到一个无来电显示的号码。电话中男子自称是某快递员,并准确说出了胡小姐的名字。他告诉胡小姐,其寄往澳门的快递里搜出了8张假的身份证原件,他已经报警,马上将会有上海民警与其通话,说完后对方就挂了电话。果然,5分钟后胡小姐再次接到“民警”电话。他告诉胡小姐,其涉嫌非法洗钱,目前警方已经立案调查,需要胡小姐缴纳一笔保证金防止她逃跑。如果胡小姐不缴纳保证金,警方将立即派人对其抓捕。

对于电话那头人的说法,胡小姐并不相信。对方当即给了胡小姐一个网址,称这是最高检察院的网站,上面有胡小姐被“通缉”的信息。将信将疑的胡小姐立即在电脑上输入了这个网址,打开一看果然是“最高检察院官方网站”。此时,这位“警官”提供了一个案件编号给胡小姐,果然,输入案件编号后,网页上出现了一张胡小姐被通缉的图片。胡小姐顿时十分紧张,担心自己被抓,立即按照要求前往银行汇出“保证金”。由于过于紧张,汇款时胡小姐连续输错了两次密码,最终还是将两万多元汇了出去。

直到两天后,胡小姐才觉得不对劲,向秦淮警方报案求助。目前警方已立案调查此事。



骗术曝光台  
常看快报 防骗有招

民警提醒,不法分子冒充公检法实施电话诈骗,已经是非常传统的骗局。公检法办案绝对不会通过电话进行,也不会要求市民转账汇款。一旦遇到“公检法”来电说办案,最快的识破方法就是拨打110求证,骗局便会不攻自破。

## 重要的事说三遍

遇到疑问打110核实  
遇到疑问打110核实  
遇到疑问打110核实

# 水塘惊现30多头死羊 臭味飘出500多米

快报讯(见习记者 蔡梦莹 记者 王益)江先生是六合区一家工厂的员工,工厂位于六合经济开发区新港湾路。这几天,他和同事经常能闻到一股刺鼻臭味,大家一番寻找后却发现,臭味来自厂区500多米外的一个水塘,水塘里漂浮着大量死羊。

江先生告诉记者,他和同事捂着鼻子走近一看,死羊的数量有30多头,并且都被剥了皮,许多已经腐烂。江先生赶忙报警。随后,六合区农林局动物卫生检疫执法人员以及龙池派出所民警、龙池街道工作人员也赶到了现场。

工作人员勘察现场后发现,水塘里漂浮着的死羊已经被剥皮、取出内脏,应该是周

围市场商户冷库储存的羊。据了解,最近周围一家市场出现了大规模停电的情况,工作人员分析,有可能是该市场内的冷库制冷设备无法作业后,造成冰冻的羊肉变质,某一户商家便趁着夜色,把这些羊拖到了此处水塘边,偷偷抛弃到水中。

六合区农林局动物卫生检疫执法人员立即跟当地街道协调,请来专业人员,穿上防护服,将水塘里的30多头死羊打捞上岸,用专门的动物尸体袋装上车,工作人员还找来挖掘机,在附近挖出大坑,将死羊深埋。目前,相关部门正在查找偷扔死羊的商家。

(报料人线索费50元)



工作人员在现场处理 报料人供图

# 他想独占遗产,被公证员识破

快报讯(记者 李绍富)母亲去世后,作为独子的他,虽然明知自己的外婆不会跟他争母亲留下的遗产,可他却却在办理公证时,隐瞒外婆还健在的情况。还好,公证员及时发现并劝说后,他认识到了自己的错误,避免了家庭纠纷。

几天前,王某来到石城公证处,称他的母亲三年前去世了,留下一套住房和一间门面房,现需要办理继承公证。父亲早已去世,外公和外婆都已去世,所以作为独子的他,是母亲遗产的唯一继承人。

公证员对他提供的相关资料进行走访发现,王某母亲的老家在四川,就重点加强了亲属关系方面的核实。通过查询档案和走访,公证员发现,王某的外婆还健在,根本不是他材料上说的去世多年。

随后,公证员再次询问王某,他承认隐瞒了外婆健在的事实。公证员严肃批评了王某后,他知道自己的错误了,会去跟外婆商量后,再前来办理继承公证。

南京石城公证处的公证员称,根据我国相关法律规定,被继承人的配偶、子女、父母均为第一顺序继承人,只有其他有继承人作出明确放弃的声明后,才能独自一人享有全部遗产。

江苏南京市石城公证处  
网址: http://www.njscgzc.cn

办公地址总部: 中央路19号(金峰大厦七楼),  
咨询电话: 83232607

迈皋桥分部: 和燕路258号(地铁一号线红山动物园站旁),  
咨询电话: 83170193



## 养了十多年的兰花被偷 主人悬赏千元寻花

快报讯(见习记者 王煜)苦心养了十多年的兰花,在家门口被人偷走。南京市民张先生遇上了这么一件烦心事。张先生这些兰花是昔日战友送给他栽种的。本已说好十月份分盆,如今兰花不翼而飞,张先生非常焦虑。为了给战友一个交代,他将消息发到了网上,愿意悬赏一千元“寻花”。

张先生几年前从部队退役。十多年前,一位外地战友送给他一盆“建兰素心”兰花。十多年间,这盆兰花共培育出了十来盆。除了留下一部分用于观赏,大部分都送给了老战友。他还和一些朋友说好,今年十月份进行分盆。

张先生告诉现代快报记者,他通常把花放在家门口。昨天上午,当他出门收花时却发现,四盆花通通不翼而飞。张先生说,这种兰花市面上一盆在一千元左右,虽然算不上名贵,但是承载的意义十分重大。“一个是战友送的花,承载了我们的友情,另外自己也养了十多年,倾注了全部心血。”

伤心之余,张先生在网上发帖求助,愿意悬赏一千元寻找这四盆兰花的下落。“这些兰花非常娇嫩,偷花的人如果不了解它的习性,很容易养死。”在张先生看来,兰花是君子之花,偷回去养,非常讽刺。

## 拾荒男夜盗铜器店 连店家供的关公也顺走

快报讯(通讯员 秦公轩 鲁斌山 记者 陶维洲)最近,南京一家铜器店被盗,让老板意外的是,小偷不仅偷走了店里的铜器,连店内供奉的关公像也偷走了。

今年7月以来,南京夫子庙派出所连续接到景区内多家商铺被盗的报案。7月25日,一位来自广东的老板报警称,自己的铜器商店被盗,贵重的铜器商品被洗劫一空。令他吃惊的是,他自家供奉的铜关公像竟然也被偷了。

经过对几起被盗案件的梳理,民警发现被盗店铺都位于景区较为偏僻的角落,很显然盗窃嫌疑人是经过踩点后实施盗窃的。警方通过调取监控发现一名小个子中年男子有重大作案嫌疑。该男子曾在案发时间多次进入几个不同的案发现场,凌晨一点左右,他骑着一辆破旧三轮车进入景区,将车停放在选定的店铺门口后,用撬棒撬开店门实行盗窃。

9月4日凌晨1点40分,民警使用监控查看景区情况时,又发现了该男子的身影。只见他骑车来到一家铜器商铺旁边,用随身携带的手电筒探照了店内,见四下无人,便开始用随身携带的撬棒撬开店门。值班民警立即联络巡逻民警,赶到现场将嫌疑男子当场抓获。

经审查,该男子常年以拾荒为生,曾多次盗窃前科。据他交代,他之所以每次都盯着铜器店下手,是因为这类物品在他们废品圈都是“宝贝”,好销赃。目前,案件正在进一步审理中。

**男士的加油站 女士的美容院**

## 金涌牛腩锅

**2015清凉一夏啤酒节**

### 青岛啤酒免费无限量畅饮

68元/锅(够3-4人食用)

筋头巴脑一锅香是牛肉、牛腩、腱筋、板筋、隔膜筋的完美演绎! 是老人、孩子的滋补好去处!

## 吃1锅送38元(券)

限堂食 活动任选一

筋头巴脑一锅香

河西店: 江东北路293号 (江苏教育电视台向南100米右转名泰旅店旁) 电话: 86367398  
鼓楼店: 湖北路10号 电话: 18012944231 宵夜至凌晨三点